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Pisni izpit traja 60 minut. Pi3ite kratko in jedrnato. Pripomocki niso dovoljeni, dovoljen je le preprost kalkulator.

1) (10) Na katero plast v TCP/IP modelu sodijo naslednje storitve (v tabelo zapisite ime plasti):

Storitev Plast Storitev Plast
Modulacija Aloha

Bluetooth Skype

Porazdeljeno Fragmentacija

usmerjanje

Nadzor zamasitev WiFi

SMTP

AIMD




sa kateri avtentikacijski protokol veljajo = v VSAKO polje
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itve oznacite,

A ali NEI
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tabele ypisite D

Needham- PK|

Osnovni izziv-
Schroeder

odgovor

1 tentikacijo  seé uporablja simetri¢na
Za av ¢
kriptografija | | i

2 | kriptiranje seje se uporablja simetri¢na
Za i
kriptografija. i .

| Ranljivost za napad z zrcaljenjem

e e

‘/\m in Borut se avtenticirata z razlicnima

kljucema BRUGT 7 e ;
|Ranljivost za napad s ponovitvijo seje (replay)

‘w’ Ranljivo'st;e; hapad man in the middle

\
[’ Center preveri identiteto Ane ali Boruta
|

“Center generira sejni kljuc

b. Branko Zeli Angeli poslati zaupno sporocilo. Pomembno je, da se Angela lahko prepriéa,
p
da sporocilo res posilja Branko in ne kdo drug. Kako naj Branko kriptira sporocilo, ¢e se
uporablja RSA?
i. Najprej s svojim javnim klju¢em, da zagotovi podpis, nato z Angelinim javnim
kljucem, da zagotovi zaupnost.
ii.  Najprej s svojim tajnim klju¢em, da zagotovi podpis, nato z Angelinim javnim
klju¢em, da zagotovi zaupnost,
i, Néjprej z Angelinim javnim klju¢em, da zagotovi zaupnost, nato s svojim javnim
kljucem, da zagotovi podpis.
iv. Nfaj;?rej s svojim javnim kljuéem, da zagotovi zaupnost, nato z Angelinim tajnim
klju¢em, da zagotovi podpis.
V. Néjerej $ svojim javnim klju¢em, da zagotovi podpis, nato z Angelinim javnim
: klju¢em, da zagotovi zaupnost.
vi. Néjr?rej z Angelinim javnim kljuéem, da zagotovi zaupnost, nato s svojim tajnim
“ kljuéem, da zagotovi podpis.
vhi. NfiJF:WeJ Z Angelinim tajnim kljucem, da zagotovi zaupnost, nato s svojim tajni™
kljuéem, da zagotovi podpis.
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aciia IPvA. 1P datagram dolg 2000 bytov potule b

Fragmel ' VO OmMrezju. Nales
MTU 1400 bytov, zato se fragmentira

wo, kjer )
ite doline n stalih fragmentov (telo + glava) in navedite jihov odmik

noVve
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a Naj

Nastali fragmenti potujejo naprej po omrezju. Denimo, da naletijo na pov —
znasa MTU 900 bytov. Ali se bo kateri od njih ponovno fragmentiral? Ce da

navedite dolZine nastalih fragmentov (glava + telo).
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(20) TCP Potrjevanje. Katere od spodnjih trditev drZijo? Za tiste, ki ne driijo, kratko pojasnite
oziroma trditev spremenite tako, da bo drzala.

a. Ce TCP segmentu s $tevilko potrditve ACK 4440 sledi segment s Stevilko potrditve 4442,
to pomeni, da sta se vmes izgubili 2 potrditvi.

b. Ko TCP oddajnik trikrat zapored sprejme segment s Stevilko potrditve 4440, to pomeni
da je TCP prejemnik prejel tri kopije segmenta 4440.

¢. CeTCP oddajnik ne sprejme potrditve oddanih segmentov v pricakovanem £asu, 2manjsa
Zamasitveno okno in s tem zmanjsa tudi pretok podatkov

: : k , zjema, ki
d. Ce potrditve segmentov prihajajo k oddajniku tekoée in hitro, potem samo ena izje

Pride po dolgem ¢asu, ne bo vplivala na spremembo ocenjene vrednosti RTT

. dobitt
) ; A : : i ra Vedno
ICH Prejemnik ne zna urejati segmentov v pravilen vrstni red, zato jih mo

Y Pravilnem zaporedju.




5) (20) Primerjajte ARP tabelo,

spodnjo tabelo.
a.
b.

ARP tabela

Stikalna
tabela

P

posredovalna

tabela

stikalno tabelo in IP p

strukturo vsake od nastetih tab

Oplsite
o od njih navedite tipicen prim

Za vsak
vrstica,

Struktura
(nastejte stolpce)

6) (10) lzratunaj za omresje 191.23.182.201/9:

a.

Naslov omrezja

Broadcast nasloy

Najnizji nasloy

Najv

Najvedje ¢toyi
ajvecje stevilo naprav v tem omrezju;

osredovalno tabelo tako, da izpolnite

el - katere stolpce vsebuje
er (scenarlj), ko se v tabelo doda nova

Kdaj se doda nova vrstica




